Erratum

Erratum: Prevalence of Depression among Health Workers in Enugu, South East Nigeria

In the article titled "Prevalence of depression among health workers in Enugu, South East Nigeria", published on pages 342-347, Issue 3, Volume 18 of Nigerian Journal of Clinical Practice^[1], the list of authors, one author name is omitted "Ndu Anne Chigedu".

The correct list of authors and their affiliations should read as:

OI Emmanuel, AP Nonye, NA Chigedu, OOB Kevin¹, AO Theodora, NCW Ugwunna.

Departments of Community Medicine and ¹Psychological Medicine, College of Medicine, University of Nigeria Enugu Campus, Enugu, Nigeria

The "How to cite this article" section should read correctly as "Obi IE, Aniebue PN, Ndu AC, Okonkwo K, Okeke TA, Ugwunna N".

REFERENCE

1. Original reference with adding author names.

DOI: 10.4103/1119-3077.250524

